

ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера Остроуха Віталія Івановича
на освітньо-професійну програму «Картографія, геоінформаційні системи і
дистанційне зондування Землі» другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю Е4 «Науки про Землю»,
галузь знань Е «Природничі науки, математика та статистика»

Представлена освітньо-професійна програма «Картографія, геоінформаційні системи і дистанційне зондування Землі» розроблена робочою групою кафедри фізичної географії та картографії Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з урахуванням вимог закону України «Про вищу освіту» і включає всі необхідні складові, які передбачають набуття здобувачами освіти компетентностей відповідно до сьомого кваліфікаційного рівня за Національною рамкою кваліфікацій.

Освітньо-професійна програма має чітку, логічну й послідовну структуру, яка відповідає усім сучасним вимогам, а її складові дозволяють забезпечити підготовку кадрів, здатних до виконання професійних завдань і обов'язків прикладного характеру.

Випускники програми мають посилену практичну підготовку, володіють сучасними геоінформаційними технологіями, що дає змогу працевлаштуватися на підприємствах, фірмах та відомствах, що спеціалізуються в галузі картографії, геоінформаційних технологій, дистанційного зондування і дотичних галузях, робота яких пов'язана з просторово-координованими даними.

Щодо удосконалення освітньої програми хотів би зазначити, що на мою думку у вибірковій частині освітньої програми слід додати дисциплін для вибору, щоб по кожному вибіркового компоненту їх було як мінімум три (зараз вибіркового компонент 3 містить лише 2 дисципліни).

Загалом освітньо-професійна програма «Картографія, геоінформаційні системи і дистанційне зондування Землі» може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності Е4 «Науки про Землю».

Начальник управління редакцій
Державного науково-виробничого
підприємства «Картографія»,
кандидат географічних наук



Віталій ОСТРОУХ

Відгук Остроуха В.І. за підписом

Державне науково-виробниче підприємство «КАРТОГРАФІЯ»